

中国声音

野田接受质询时称将回应周边国家“不法行为”

日本扬言在钓鱼岛动用自卫队

新华社东京7月27日电 据日本《读卖新闻》27日报道,日本首相野田佳彦26日下午在众议院接受质询时表示,如果周边国家在“尖阁诸岛”(即我钓鱼岛及其附属岛屿)做出“不法行为”,政府将考虑动用

自卫队予以应对。

野田在众议院接受民主党众议员楠田大藏质询时说,如果周边国家在“尖阁诸岛”等日本领土和领海有“不法行为”,政府将作出回应,包括在必要时动用自卫队。

日本防卫大臣森本敏27日也在记者会上表示,将可能动用自卫队应对“尖阁诸岛”争端。

日本媒体称,野田的讲话意在牵制中国在“尖阁诸岛”的行动。野田称,政府已开始着手筹措预算,正式

启动“尖阁诸岛”“国有化”程序,并争取在明年4月前完成这一程序。

中国外交部发言人一再表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国渔政船前往中方管辖海域是执行正常公务。

欧洲央行:“不惜代价”保护欧元

暗示可能出手干预欧元区国家国债收益率

不遗余力

德拉吉说,在职能范围内,欧洲央行“已做好准备,将不惜一切代价,采取一切可能措施保护欧元”。

西班牙的十年期国债到期收益率超过7%的警戒线,加深了外界对这一欧元区第四大经济体可能寻求外部援助的担忧;希腊预计今年经济衰退程度比预期严重,退出欧元区的可能再次加大。

德拉吉说,只要欧元区国家国债的收益率高到影响欧元区货币政策传导功能,如何应对它就属于欧洲央行的“部分职能”。他强调,“请相信我”,欧洲央行将作出“充分”的应对举措。

法新社评论,在这番显然没有

欧洲中央银行行长马里奥·德拉吉26日说,欧洲央行已准备好“不惜一切代价”保护欧元,避免这个单一货币联盟解体。

外界解读,这一表态暗示欧洲央行可能重新祭出购买意大利、西班牙等国国债的重拳措施,应对欧洲债务危机。

书面稿的即兴表态中,通常态度保守的德拉吉表达了对维护欧元的无条件支持。

救市猜测

市场分析师猜测,继欧洲央行降息至历史低点、对银行业输入流动性之后,德拉吉此番迄今态度最坚决的表态暗示可能出手干预欧元区

国家国债收益率,帮助西班牙、意大利等受困国政府以更低成本融资。

路透社援引分析师的话报道,欧洲央行可能被迫再次出手购买欧元区国家国债,或者效仿美联储先前做法,启动量化宽松措施,发动印钞机为市场注入流动性。

欧洲央行去年曾购买意大利国债,帮助这个欧元区第三大经济体

暂时度过融资困难期,但央行内部一些成员以这种做法非常接近于直接援助欧元区成员国为由而明确反对,德拉吉等在重新出手购买国债问题上态度谨慎。

分析师巴尔别里认为,德拉吉能够做出这一表态有两种解释,一是他可能已经说服欧洲央行持反对意见的其他成员,决定先对市场口头干预,如有必要采取实质干预措施;二是德拉吉已了解欧洲央行多数成员支持自己购买欧元区国家国债的方案,有意在必要时通过内部表决排除反对声,推行救市举措。

提振市场

德拉吉可能出手救市言论明显刺激欧美市场,26日意大利和西班牙股票市场指数升幅超过5%。

纽约股市26日高开,三大股指开盘升幅均超过1.5%,其中道琼斯指数开盘上涨200多点。

徐超(新华社供本报稿)

两艘中国渔船被俄方再次扣留

本报讯 据中国驻俄罗斯哈巴罗夫斯克总领事馆网站消息,7月26日,俄罗斯滨海边疆区边防局向总领事馆符拉迪沃斯托克领事办公室书面通报称,俄边防部门24日在俄专属经济区水域查扣两艘中国渔船,分别有船员16名和17名。俄方在两艘船上分别查获若干鲑鱼等海产品。

中国领事官员已赴纳霍德卡港,看望了被扣渔船船员,33名船员健康状况良好。总领馆将与俄方有关部门保持密切联系,全力维护中国船员合法权益。

我外交部表示

中国设立三沙市属主权范围事务

新华社北京7月26日电 外交部发言人办公室26日说,设立三沙市是中国政府对现行行政管理机构调整,这是中国主权范围内的事。

在美国国务院记者会上,有记者就中国设立三沙市事询及美方立场。美国国务院发言人未正面回答,但对南海形势表示了关注。

美国将首次驻军波兰

新华社上午电 美国国防部25日说,打算向波兰派遣一支空军分队,为在那里部署的战机和运输机提供支持。这意味着美国士兵将首次进驻波兰。

美国国防部长利昂·帕内塔和波兰国防部长托马什·谢莫尼亚克结束会谈后宣布这一决定。

美国国防部发言人乔治·利特尔说,这支空军分队将于今年秋天抵达波兰,2013年起将向部署在波兰的F-16型战机和C-130“大力神”运输机提供支持。

“这将是美军士兵首次驻扎在波兰领土,”他说,“这意味着美波两国关系向前迈出崭新一步,让双方军事合作更加紧密。”

全球各国首脑 谁能玩转微博

奥巴马创多项“第一” 多数留言别人“操刀”



奥巴马通过微博处理政务

图 G1

微博已经成为不少领导人与民众沟通、积攒人气的渠道。

美国一家公共关系公司26日发布以全球领导人为对象的首份微博研究报告,让外界一窥这些政界人士的“微博缘”。

亲自留言仅8条

报告汇总研究了超过120个国家260多名领导人的“推特”账号。美国总统奥巴马创下全球领导人中的多项“第一”或“之最”:第一个注册使用微博的国家元首;“推特”账号有1780万“粉丝”,为全球领导人之最;5月9日就同性恋婚姻的一条留言为迄今最受关注的全球领导人微博留言,转发次数超过6.2万。

奥巴马账号共发近5000条微博留言,但绝大多数为“外包”,由竞选团队量身定做,只有8条留言是

奥巴马亲自发出,在留言最后写有“-BO”标志,其中包括一条发给“第一夫人”米歇尔的情人节留言。

对待“粉丝”多冷淡

最勤于与“粉丝”互动的领导人当属乌干达总理阿马·姆巴巴齐和

的99位领导人账号没有发送过一条针对关注者的回复。

首脑“互粉”现象少

全球接近三分之二的领导人没有微博账号,“粉丝”数量超过5200万。值得注意的是,领导人之间相互关注的现象并不普遍,大约三分之一的领导人账号没有和任何其他领导人账号相互成为“粉丝”。

奥巴马账号最受其他国家领导人关注,“粉丝”中包括76个国家元首或政府首脑,但奥巴马本人较少关注其他国家领导人账号,“互粉”的账号只有挪威首相斯托尔滕贝格和俄罗斯总理梅德韦杰夫。

包括俄罗斯总统普京,数十位领导人从不关注任何其他账号。

部分领导人注册的微博账号似乎主要用于竞选,一旦当选即成为“僵尸账号”,不再发布留言。

徐超(新华社供本报稿)

东方卫视·品尝梦想季

顶级厨师 MasterChef

大型美食才艺秀 风靡全球 首登中国

7月29日 东方卫视 正式开火

沸腾吧,我的美食梦想!

东方卫视